

## ПРАВИЛА ПРИЙОМУ

спецвипуск, квітень 2014 року

# ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ “ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ” МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ У 2014 РОЦІ (витяг)

Правила прийому розроблені відповідно до Умов прийому до вищих навчальних закладів України у 2014 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 29 жовтня 2013 року № 1510 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 31 жовтня 2013 року за № 1855/24387, 1856/24388.

### I. Загальні положення

1.1. До Запорізького національного університету приймаються громадяни України, іноземці, а також особи без громадянства, які проживають на території України на законних підставах, мають відповідний освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та виявили бажання здобути вищу освіту. Іноземці та особи без громадянства, які перебувають в Україні на законних підставах, мають право на здобуття вищої освіти, крім права на здобуття вищої освіти за рахунок коштів Державного бюджету України, місцевих бюджетів, якщо інше не встановлено міжнародними договорами, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

Прийом до Запорізького національного університету на всі освітньо-кваліфікаційні рівні здійснюється за конкурсом незалежно від джерел фінансування.

1.2. Фінансування підготовки фахівців у Запорізькому національному університеті здійснюється:

- за рахунок видатків державного та місцевих бюджетів – за державним замовленням;
- за рахунок державних цільових пільгових довгострокових кредитів;
- за ваучерами;
- за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб.

1.3. Громадяни України мають право безоплатно здобувати вищу освіту в Запорізькому національному університеті на конкурсній основі, якщо певний освітньо-кваліфікаційний рівень громадянин здобуває вперше.

### II. Вимоги до рівня освіти вступників

2.1. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра приймаються особи з повною загальною середньою освітою.

2.2. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційно-

го рівня молодшого спеціаліста з одночасним здобуттям повної загальної середньої освіти за денною формою навчання приймаються особи з базовою загальною середньою освітою.

2.3. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста приймаються особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра.

2.4. На навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня магістра приймаються особи, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень бакалавра або спеціаліста. Прийом на підготовку фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня магістра на основі здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста здійснюється за кошти фізичних (юридичних) осіб.

2.5. Економіко-правничий коледж Запорізького національного університету та Торговий коледж Запорізького національного університету приймають на другий курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень кваліфікованого робітника, на визначену кількість місць для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста за умови вступу на споріднену спеціальність.

2.6. Запорізький національний університет приймає на другий (третій) курс (з нормативним терміном навчання на вакантні місця) осіб, які здобули освітньо-кваліфікаційний рівень молодшого спеціаліста, на визначену кількість місць для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра за умови вступу на споріднений напрям підготовки.

### III. Строки прийому заяв і документів, вступних екзаменів, конкурсного відбору та зарахування на навчання

3.1. Порядок роботи Приймальної комісії (дні тижня та години):

Понеділок – п'ятниця: з 9.00 до 17.00, перерва: з 12.00 до 13.00.

Субота: з 9.00 до 14.00. Неділя – вихідний.

19 липня, 4 серпня, 7 серпня, 11 серпня 2014 року з 9.00 до 18.00.

3.2. Прийом заяв і документів, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання вступників проводиться в такі строки: (див. таблицю)

Етапи вступної кампанії	для вступу на ОКР "Молодий спеціаліст" та "Бакалавр"	для вступу на ОКР "Молодий спеціаліст" (на базі ОКР "Молодий спеціаліст")	для вступу на ОКР "Спеціаліст" та "Магістр"
Прийом заяв та документів	01 – 31 липня 2014 р. (лише фізичні копієчки) 11 липня – 11 серпня 2014 р. (лише електронні)	04-10 липня 2014 р. (лише фізичні копієчки) 11 липня-11 серпня 2014 р. (лише електронні)	04 липня-04 жовтня 2014 р.
Заявлення про іспити	18 липня 2014 р. (лише фізичні копієчки) 20 липня 2014 р. (лише електронні)	-	-
Творчі конкурси	11 – 31 липня 2014 р. (лише фізичні копієчки) 30 липня – 11 серпня 2014 р. (лише електронні)	-	-
Вступні випробування	31 – 31 липня 2014 р. (лише фізичні копієчки) 30 липня – 11 серпня 2014 р. (лише електронні)	04-11 липня 2014 р. (лише фізичні копієчки) 12-14 серпня 2014 р. (лише електронні)	05-08 серпня 2014 р.
Термін оформлення рейтингового списку	перший – до 12.00 годів 12 серпня 2014 року другий – до 12.00 годів 12 серпня 2014 року третій – до 12.00 годів 12 серпня 2014 року четвертий – до 12.00 годів 12 серпня 2014 року п'ятий – до 12.00 годів 12 серпня 2014 року	01 серпня 2014 р. (лише фізичні копієчки)	31 жовтня 2014 р.
Термін зарахування	не пізніше 12.00 годів 12 серпня 2014 року (за державним замовленням) не пізніше 20 серпня 2014 р. (за коштами фізичних та юридичних осіб) 20 серпня 2014 р. (за державним замовленням) не пізніше 20 серпня 2014 р. (за коштами фізичних та юридичних осіб)	не пізніше 20 серпня 2014 р. (за коштами фізичних та юридичних осіб)	не пізніше 12 серпня 2014 р. (за державним замовленням) не пізніше 20 серпня 2014 р. (за коштами фізичних та юридичних осіб)

### IV. Порядок прийому заяв і документів для вступу до Запорізького національного університету

4.1. Вступники подають заяву про участь у конкурсному відборі до Запорізького національного університету в паперовій або в електронній формі. Заява в паперовій формі подається вступником особисто до Приймальної комісії Запорізького національного університету.

4.2. Вступник може подати заяву (заяви) в паперовому або в електронному вигляді не більше ніж до п'яти вищих навчальних закладів України та не більше ніж на три напрями підготовки (на три спеціальності) про участь у конкурсному відборі в кожному з вищих навчальних закладів.

4.3. До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає:

- документ державного зразка про раніше здобутий освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і додаток до нього, за особистим вибором оригінали або копії;
- сертифікат (сертифікати) зовнішнього незалежного оцінювання (для вступників на основі повної загальної середньої освіти) за особистим вибором – оригінали або копії;
- копію документа, що посвідчує особу та громадянство;
- медичну довідку за формою 086-о або її копію;
- шість кольорових фотокарток розміром 3 x 4 см.

Інші документи або їх копії подаються вступником, якщо це викликано особливими умовами зарахування за відповідними напрямами підготовки (спеціальностями), установленними законодавством, у строки, визначені для прийому документів, не пізніше строку для прийняття Приймальною комісією першого рішення про рекомендацію вступників до зарахування.

Документи, що дають право на вступ у порядку цільового прийому, поза конкурсом, за результатами співбесіди, які засвідчують досягнення визначних успіхів у вивченні профільних предметів, які дають право на першочергове зарахування при однаковому конкурсному балі, вступник подає особисто в терміни, визначені для прийому документів.

Документи вступників, що мають право на вступ на навчання поза конкурсом і на першочергове зарахування, перевіряються юридичним відділом Запорізького національного університету, на підставі чого готується юридичний висновок для прийняття Приймальною комісією рішення про допуск вступника до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання поза конкурсом та на першочергове зарахування.

4.4. Вступники мають право подавати сертифікат зовнішнього незалежного оцінювання, виданий у 2014 році, або сертифікати чи їх дублікати за 2013, або 2012, або 2011, або 2010, або 2009, або 2008 рік.

4.5. Усі копії документів засвідчуються за оригіналами Приймальною (відбірковою) комісією Запорізького національного університету, до якого вони подаються, або в установленому законодавством порядку. Копії документів без пред'явлення оригіналів не розглядаються.

4.6. Заяви в електронному вигляді мають право подати вступники, які бажають взяти участь у конкурсному відборі на основі атестата про повну загальну середню освіту, сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних предметів, визначе-

них Правилами прийому до Запорізького національного університету.

4.7. Заява в електронній формі подається шляхом заповнення вступником електронної форми в режимі онлайн відповідно до "Порядку подання та розгляду заяв в електронній формі на участь у конкурсному відборі до вищих навчальних закладів", затвердженому наказом Міністерства освіти і науки України від 29 жовтня 2013 року № 1510 та зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 31 жовтня 2013 року за № 1856/24388.

4.8. Вступники, які подають сертифікат з кількістю балів з визначених предметів нижче встановленої Умовами прийому та Правилами прийому до Запорізького національного університету мінімальної кількості балів, до участі в конкурсному відборі не допускаються та на навчання не зараховуються (крім випадків, передбачених абзацом четвертим пункту 5.1 розділу V Правил).

4.9. Факт ознайомлення вступника з Правилами прийому, наявню ліцензії і сертифікатом про акредитацію відповідного напрямку (спеціальності), а також надання ним згоди на оприлюднення результатів зовнішнього незалежного оцінювання (вступних екзаменів), наявності підстав для вступу поза конкурсом та на обробку його персональних даних в Єдиній базі фіксується в заяві вступника і підтверджується його особистим підписом при поданні заяви для участі в конкурсному відборі.

### V. Організація і проведення конкурсу

5.1. Приймальна комісія Запорізького національного університету допускає до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступників на основі повної загальної середньої освіти, які подають сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання (або їх копії) з відповідних загальноосвітніх предметів, визначених Переліком конкурсних предметів сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання (вступних випробувань, творчих конкурсів):

- для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста – не нижче 124 балів з конкурсних предметів;
- для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавра – не нижче 124 балів з непрофільних конкурсних предметів та не нижче 140 балів з профільних конкурсних предметів.

Запорізький національний університет за рішенням Приймальної комісії допускає до участі в конкурсному відборі для вступу на навчання вступника, який має кількість балів з одного з непрофільних конкурсних предметів, визначених Правилами прийому до Запорізького національного університету, нижче 124 балів, за умови, якщо кількість балів з профільного конкурсного предмета становить не нижче 170 балів.

Продовження на 2 сторінці

### ЦЕ ВАРТО ЗНАТИ!

- Сайт Міністерства освіти і науки України <http://www.mon.gov.ua/>
- Сайт Українського центру оцінювання якості освіти <http://testportal.gov.ua/>
- Сайт Дніпропетровського регіонального центру оцінювання якості освіти <http://dneprtest.dp.ua/>
- Сайт Запорізького національного університету <http://www.znu.edu.ua/>
- Телефон приймальної комісії: (061) 764-67-53
- Електронна пошта приймальної комісії: [pk@znu.edu.ua](mailto:pk@znu.edu.ua)
- Телефони підготовчого відділення: (061) 228-75-30; 228-76-01





# ПРАВИЛА ПРИЙОМУ ДО ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ “ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ” МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ У 2014 РОЦІ (витяг)

5.2. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, бакалавра, конкурсний бал обчислюється шляхом додавання балів сертифіката з конкурсних предметів (вступних екзаменів, творчих конкурсів), середнього бала документа (додатка до документа) про повну загальну середню освіту та додаткових балів, передбачених Умовами прийому та Правилами прийому до Запорізького національного університету.

5.3. Для конкурсного відбору осіб, які на основі повної загальної середньої освіти вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, зараховуються бали сертифіката Українського центру оцінювання якості освіти (результати вступних екзаменів, творчих конкурсів) з двох предметів за переліком.

5.4. Для конкурсного відбору осіб, які на основі базової загальної середньої освіти вступають на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, зараховуються результати вступних випробувань з двох предметів за переліком.

5.5. Для конкурсного відбору осіб, які на основі базової загальної середньої освіти вступають для здобуття освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, конкурсний бал обчислюється як сума балів результатів творчих конкурсів, вступних екзаменів, середнього бала документа про базову загальну середню освіту та додаткових балів у передбачених Правилами випадках.

5.6. Зарахування до екстернату проводиться згідно з Положенням про організацію екстернату у вищих навчальних закладах України (зі змінами), затвердженим наказом Міністерства освіти від 08.12.95 № 340, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 03.01.96 за № 1/1026 та Правил прийому до Запорізького національного університету у 2014 році на конкурсній основі.

5.7. Особи, не атестовані з української мови, подають сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти з мови, оцінки з якої виставлені в документі про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень (складають вступний екзамен з урахуванням наявності відповідних педагогічних і науково-педагогічних кадрів, які є членами предметних (атестаційних) комісій).

Особи, не атестовані з української мови, подають сертифікат Українського центру оцінювання якості освіти (складають вступний екзамен з української мови та літератури при вступі на напрями, на які “Українська мова і література” є профільними предметами).

Результат екзамену при вступі на основі повної загальної середньої освіти оцінюється за шкалою від 100 до 200 балів і зараховується замість балів сертифіката з української мови та літератури; при вступі на основі базової загальної середньої освіти – за 12-бальною шкалою і зараховується замість балів вступного випробування з української мови та літератури.

## VI. Участь у конкурсі за результатами вступних екзаменів на основі повної загальної середньої освіти

6.1. Право брати участь у конкурсі тільки за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів у Запорізькому національному університеті в разі їх неучасті у рік вступу в незалежну зовнішню оцінювання мають:

- громадяни України, звільнені зі строкової військової служби в рік вступу до вищого навчального закладу;
- військовослужбовці рядового, сержантського та старшинського складу, які проходять військову службу за контрактом, – при вступі на заочну форму навчання;
- особи, які мають захворювання, що зазначені в Переліку захворювань, що можуть бути перешкодою для проходження громадянами зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерства охорони здоров'я України від 25 лютого 2008 року 124/95, зареєстрованому в Міністерстві юстиції України 07 березня 2008 року за № 189/14880.

6.2. До категорій осіб, які мають право брати участь у конкурсі за результатами зовнішнього незалежного оцінювання або за результатами вступних екзаменів з конкурсних предметів за власним вибором, належать:

- особи з обмеженими фізичними можливостями (інваліди I та II груп, діти-інваліди);
- особи, які здобули повну загальну середню освіту у 2007 році і раніше;
- особи з числа громадян України, які в рік вступу здобули повну загальну середню освіту за кордоном.

Особи з обмеженими фізичними можливостями (інваліди I та II груп, діти-інваліди) подають документи, що засвідчують їхнє право на складання вступних екзаменів у Запорізькому національному університеті.

Вибір здійснюється вступником під час подання документів.

## VII. Проведення вступних екзаменів, фахових випробувань та творчих конкурсів

Для проведення фахових випробувань при вступі на навчання на основі раніше здобутого освітньо-кваліфікаційного рівня створюються фахові атестаційні комісії.

7.1. Рішенням Приймальної комісії результати вступного екзамену з конкурсного предмета щодо вступу на певний напрям підготовки (спеціальність) можуть бути зараховані для участі в конкурсному відборі на інший напрям підготовки (спеціальність) у Запорізькому національному університеті.

7.2. Результати вступних екзаменів та творчих конкурсів для вступників, які вступають на основі базової загальної середньої освіти, оцінюються за 12-бальною шкалою.

Результати творчого конкурсу оцінюються за 12-бальною шкалою окремо за кожну сесію творчого конкурсу, яких не може бути

більше ніж три.

7.3. Результати вступних екзаменів та творчих конкурсів для вступників, які вступають на основі повної загальної середньої освіти, оцінюються за шкалою від 100 до 200 балів.

Результати творчого конкурсу оцінюються за 200-бальною шкалою окремо за кожну сесію творчого конкурсу, яких не може бути більше ніж три.

7.4. Особи, які без поважних причин не з'явилися на вступні екзамени та фахові випробування у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче встановленого Правилами прийому мінімального рівня, а також особи, які забрали документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних вступних випробуваннях та в конкурсному відборі не допускаються.

Перескладання вступних екзаменів та фахових випробувань не допускається.

## VIII. Цільовий прийом до Запорізького національного університету

8.1. Цільовий прийом організовується відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.06.99 № 1159 “Про підготовку фахівців для роботи в сільській місцевості”.

8.2. Установлена квота не повинна перевищувати 25 відсотків обсягу державного замовлення на підготовку фахівців з кожного напрямку.

8.3. Учасники цільового прийому зараховуються на навчання для здобуття освітньо-кваліфікаційних рівнів молодшого спеціаліста, бакалавра за окремим конкурсом.

8.4. Особи, які не зараховані на цільові місця за окремим конкурсом, можуть брати участь у конкурсі відповідно до конкурсного бала загального рейтингового списку.

## IX. Зарахування за співбесідою

9.1. За результатами співбесіди зараховуються до Запорізького національного університету особи, яким Законом України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” надане таке право.

9.2. Особи, які за результатами співбесіди не рекомендовані до зарахування на навчання і які подали сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних предметів з результатами, не нижчими передбачених Правилами прийому, мають право брати участь у конкурсі на загальних засадах.

## X. Зарахування вступників на основі базової та повної загальної середньої освіти, які досягли визначних успіхів у вивченні профільних предметів

10.1. Зараховуються до Запорізького національного університету відповідно до розділу XII Правил за умови подання сертифіката (сертифікатів) зовнішнього незалежного оцінювання з кількістю балів не нижче мінімального рівня для допуску до участі в конкурсному відборі учасники міжнародних олімпіад за умови, якщо вони вступають на напрями підготовки, для яких профільним є вступне випробування з предмета, з якого вони брали участь у міжнародній олімпіаді.

10.2. Призерам (особам, нагородженим дипломами III ступенів) IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів до конкурсного бала при вступі на основі повної загальної середньої освіти додатково нараховуються бали за умови, якщо вони вступають на напрями підготовки, для яких профільним є вступне випробування з предмета, з якого вони є призерами, у тому числі:

- інформатика – при вступі на напрями “прикладна математика”, “інформатика”, “програмна інженерія”;
- інформаційні технології – при вступі на напрями “прикладна математика”, “інформатика”, “програмна інженерія”;
- основи економіки – при вступі на напрями (спеціальності) галузі знань “економіка та підприємництво”;
- основи правознавства – при вступі на напрями (спеціальності) галузі знань “право”;
- історія – при вступі на напрями “соціальна педагогіка”, “реклама і зв'язки з громадськістю (за видами діяльності)”, “видавнича справа та редагування”, спеціальність “видавничі справи та редагування” та напрями галузей знань “мистецтво”, “гуманітарні науки”, “соціально-політичні науки”, “соціальне забезпечення”, спеціальність “соціальна робота”;
- екологія – при вступі на напрями (спеціальності), для яких профільними визначено предмети “біологія”, “хімія”;
- педагогіка і психологія – при вступі на напрями “психологія”, “соціальна педагогіка”;
- фізична культура і спорт – при вступі на напрям “фізичне виховання, спорт і здоров'я людини”.

Призерам III етапу Всеукраїнських конкурсів-захистів науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України зараховується додатковий бал за умови відповідності секції, по якій вступник брав участь у конкурсній частині, напрямку підготовки (спеціальності).

10.3. Величина додаткового бала встановлюється:

- особам, які мають найкращі інтелектуальні досягнення, – 70 балів;
- особам, нагородженим дипломами I ступеня, – 50 балів;
- особам, нагородженим дипломами II ступеня, – 40 балів;

■ особам, нагородженим дипломами III ступеня, – 30 балів.

Додатковий бал зараховується лише за однією з перерахованих вище підстав.

10.4. Особам з числа професійно орієнтованої молоді, які в рік вступу закінчили підготовче відділення Запорізького національного університету, для вступу на основі повної загальної середньої освіти до Запорізького національного університету для навчання на напрями підготовки “хімія”, “біологія”, “екологія, охорона навколишнього середовища та збалансоване природокористування”, “математика”, “фізика”, “прикладна фізика”, “прикладна математика”, “інформатика”, “програмна інженерія”, “лісове та садово-паркове господарство” за рішенням Приймальної комісії додається до 20 балів, що підтверджується Свідченням про закінчення підготовчого відділення Запорізького національного університету, яке засвідчує успішне проходження навчального курсу та містить результати підсумкової атестації.

## XI. Зарахування поза конкурсом

11.1. Зараховуються поза конкурсом:

- особи, яким відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” надане таке право;
- діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, а також особи з їх числа віком від 18 до 23 років відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 05 квітня 1994 № 226 “Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування” (зі змінами);
- інваліди I та II груп та діти-інваліди віком до 18 років, яким не протипоказане навчання за обраним напрямом (спеціальністю), відповідно до Закону України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні”;
- особи, яким відповідно до Закону України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи” надане таке право;
- особи, яким відповідно до Закону України “Про підвищення престижності шахтарської праці” надане таке право;
- діти військовослужбовців Збройних Сил України, інших військових формувань, працівників правоохоронних органів, які загинули під час виконання службових обов'язків, відповідно до Указу Президента України від 21 лютого 2002 № 157 “Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді”;
- члени сімей шахтарів та гірничорятувальників, які загинули внаслідок аварій, що сталися на орендованому підприємстві “Шахта імені О.Ф. Засядька”, згідно з додатком 4 до постанови Кабінету Міністрів України від 09 січня 2008 року № 6 “Деякі питання соціального захисту членів сімей загиблих шахтарів та гірничорятувальників”.

11.2. Кількість місць для осіб, визначених у пункті 11.1 цього розділу, встановлюється Приймальною комісією Запорізького національного університету за погодженням з Міністерством освіти і науки України і складає 10 відсотків від обсягу державного замовлення, доведеного Запорізькому національному університету, але не менше одного місця для всіх напрямів підготовки (спеціальностей).

Зарахування осіб, визначених пунктом 11.1 цього розділу, відбувається за конкурсом відповідно до конкурсного бала вступника.

Особи, які належать до категорій, зазначених у пункті 10.1 цього розділу, які не рекомендовані до зарахування на навчання і які подали сертифікати зовнішнього незалежного оцінювання з конкурсних предметів з результатами, не нижчими передбачених Правилами прийому, мають право брати участь у конкурсі на загальних підставах, відповідно до конкурсного бала.

За умови, якщо кількість поданих заяв від осіб, визначених пунктом 10.1 цього розділу, є меншою за встановлену квоту, відповідні місця державного замовлення заповнюються за загальним конкурсом.

## XII. Право на першочергове зарахування

12.1. Право на першочергове зарахування до Запорізького національного університету мають:

- особи, яким відповідно до Закону України “Про охорону дитинства” надане таке право;
- особи, яким відповідно до Закону України “Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні” надане таке право;
- особи, яким відповідно до Указу Президента України від 21 лютого 2002 року № 157 “Про додаткові заходи щодо посилення турботи про захисників Вітчизни, їх правового і соціального захисту, поліпшення військово-патріотичного виховання молоді” надане таке право;
- особи, яким відповідно до Указу Президента України від 12 вересня 2007 року № 849 “Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 4 вересня 2007 року “Про основні напрями фінансового забезпечення заходів щодо підвищення життєвого рівня населення у 2008 році” надане таке право;
- випускники старшої школи (повна загальна середня освіта), нагороджені золотою або срібною медаллю, при вступі на основі повної загальної середньої освіти;
- випускники основної школи, які мають свідоцтво про базову загальну середню освіту з

відзнакою (при вступі на навчання на основі базової загальної середньої освіти);

- вступники, які мають вищий бал у сертифікаті Українського центру оцінювання якості освіти з профільного предмету, визначеного Правилами прийому до Запорізького національного університету;
- випускники підготовчого відділення Запорізького національного університету.

## XIII. Формування та оприлюднення рейтингового списку вступників

13.1. Список вступників, які мають цільове направлення, впорядковується за конкурсним балам від більшого до меншого відповідно до рейтингового списку без урахування категорій вступників.

13.2. Рейтинговий список вступників формується за категоріями в такій послідовності:

- вступники, які мають право на зарахування поза конкурсом;
- вступники, рекомендовані до зарахування на місця цільового прийому;
- вступники, рекомендовані до зарахування за результатами співбесіди;
- учасники міжнародних олімпіад;
- вступники, які рекомендовані до зарахування за конкурсом.

13.3. Рейтингові списки вступників формуються Приймальною комісією з Єдиної бази та оприлюднюються шляхом розміщення на інформаційних стендах Приймальної комісії (у межах ліцензованого обсягу) та веб-сайті Запорізького національного університету (усіх вступників) із зазначенням категорій списку. Ці списки оновлюються при внесенні змін протягом строку проведення етапів конкурсного відбору.

## XIV. Надання рекомендацій для зарахування

14.1. Формування списків рекомендованих до зарахування вступників здійснюється Приймальною комісією в Єдиній базі у межах обсягу державного замовлення, а за його відсутності – у межах ліцензованого обсягу. Рекомендації до зарахування вступників на навчання за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб надаються після завершення зарахування вступників на місця державного замовлення.

14.2. Офіційним повідомленням про надання рекомендацій до зарахування вважається оприлюднення відповідного рішення на стендах Приймальної комісії Запорізького національного університету.

Рішення Приймальної комісії про рекомендацію до зарахування також розміщується на веб-сайті Запорізького національного університету.

## XV. Реалізація права вступників на вибір місця навчання

15.1. Особи, які подали заяви в паперовій або в електронній формі та беруть участь у конкурсному відборі, після прийняття Приймальною комісією Запорізького національного університету рішення про рекомендації до зарахування відповідно до строку, визначеного в пункті 7 розділу V Умов прийому, зобов'язані виконати вимоги для зарахування на місця державного замовлення: подати особисто оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених Умовами прийому та Правилами прийому, до Приймальної (відбіркової) комісії Запорізького національного університету. Особи, які подали заяви в електронній формі, зобов'язані підписати власну електронну заяву, роздруковану у Приймальній комісії Запорізького національного університету (відбіркової комісії структурного підрозділу Запорізького національного університету).

15.2. Особи, які в установлені строки, визначені в пункті 8 розділу V Умов прийому, не подали до Приймальної (відбіркової) комісії оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених Умовами прийому та Правилами прийому (не виконали вимог для зарахування), втрачають право зарахування на навчання за державним замовленням, а також на навчання за рахунок державних пільгових довгострокових кредитів.

## XVI. Коригування списку рекомендованих до зарахування

16.1. Після завершення першого встановленого строку вибору вступниками місця навчання (чотири календарні дні після оприлюднення першого списку рекомендованих до зарахування) Приймальною комісією Запорізького національного університету здійснює коригування списку рекомендованих до зарахування осіб:

- здійснює коригування списку осіб, рекомендованих до зарахування, з одночасним внесенням відповідних відомостей до Єдиної бази;
- приймає рішення про зарахування вступників, які були рекомендовані та виконали вимоги для зарахування (подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених Умовами та Правилами прийому до Запорізького національного університету, до Приймальної (відбіркової) комісії Запорізького національного університету);

■ анулює надані раніше рекомендації вступникам, які не виконали вимог для зарахування (не подали оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених цими Умовами та Правилами прийому до Запорізького національного університету, до Приймальної (відбіркової) комісії Запорізького національного університету);

■ у разі наявності вакантних місць надає рекомендації до зарахування особам з числа вступників, які не отримували рекомендацію раніше, відповідно до рейтингових списків за кожним напрямом підготовки (спеціальністю).

16.2. Після оприлюднення другого (05 серпня) та третього (08 серпня) списків вступників, рекомендованих до зарахування, встановлюється три та чотири дні відповідно для виконання вступниками вимог для зарахування. Вступники, які до 18.00 години 11 серпня включно не подали до Приймальної (відбіркової) комісії оригінали документа про освітній (освітньо-кваліфікаційний) рівень та додатка до нього, медичної довідки, сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та інших документів, передбачених Умовами та Правилами прийому, втрачають право зарахування на навчання за державним замовленням, а також на навчання за рахунок державних пільгових довгострокових кредитів.

16.3. Після виконання вступниками всіх вимог для зарахування на навчання за державним замовленням у визначених обсягах формуються списки рекомендованих до зарахування на навчання за кошти юридичних та фізичних осіб.

Вступники, у яких було анульовано рекомендацію для зарахування на місця державного замовлення, можуть бути рекомендовані до зарахування на навчання за кошти юридичних та фізичних осіб.

## XVII. Особливості прийому та навчання іноземців та осіб без громадянства

17.1. Підготовка іноземців та осіб без громадянства здійснюється згідно із Законами України “Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства” (із змінами), “Про вищу освіту”, “Про закордонних українців”, “Про біженців”, Указами Президента України від 25 березня 1994 № 112 “Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України з суміжними прикордонними областями Російської Федерації” та від 03 червня 1994 № 271 “Про заходи щодо розвитку економічного співробітництва областей України з суміжними областями Республіки Білорусь і адміністративно-територіальними одиницями Республіки Молдова”.

Іноземці, яким надаються державні стипендії за міжнародними договорами, загальнодержавними програмами, іншими міжнародними зобов'язаннями України, приймаються на навчання на підставі направлень Міністерства освіти і науки України в межах обсягу державного замовлення.

18.2. Закордонні українці, які отримали направлення на навчання від українських національно-культурних товариств та іноземці, які мають статус біженця, при вступі до Запорізького національного університету користуються такими ж правами на здобуття освіти, що й громадяни України, у тому числі при вступі на навчання за державним замовленням. Вони беруть участь у конкурсі щодо зарахування на таких ж підставах, які і громадяни України.

18.3. Іноземці, які здобули повну загальну середню освіту в закордонних школах з вивченням української мови, та закордонні українці, статус яких підтверджено посвідченням закордонного українця, зараховуються до Запорізького національного університету за співбесідою з предметів, передбачених Правилами прийому Запорізького національного університету, у межах установлених квот за рекомендаціями національних культурних українських товариств та дипломатичних установ України за кордоном.

18.4. Іноземці та особи без громадянства, які вступають на навчання до Запорізького національного університету, подають такі документи:

- 1) анкети встановленого зразка;
- 2) копії документа про повну загальну середню освіту та одержаних з навчальних дисциплін оцінок (балів);
- 3) копії документів про базову вищу освіту та одержаних з навчальних дисциплін оцінок (балів) (для вступу на навчання за освітньо-кваліфікаційним рівнем спеціаліста, магістра);
- 4) копію документа про народження;
- 5) зворотній квиток про стан здоров'я, датована не раніше ніж за два місяці до в'їзду в Україну;
- 6) довідку про відсутність ВІЛ-інфекції, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України;
- 7) страховий поліс з надання екстреної медичної допомоги (крім іноземців, що перебули в країні, з якими укладено угоди про безоплатне надання екстреної медичної допомоги);
- 8) 8 фотокарток розміром 3,5x4,5 см;
- 9) зворотній квиток з відкритою датою повернення на батьківщину терміном до одного року.

## XVIII. Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до Запорізького національного університету

20.1. Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних відомостей про наявність права на зарахування поза конкурсом, права на першочергове зарахування, права на зарахування за співбесідою, про здобуття раніше освіти, про участь в олімпіадах та конкурсах Малої академії наук України, про проходження зовнішнього незалежного оцінювання, є підставою для відрахування студента.



**ЕКОНОМІКО-ПРАВНИЧИЙ КОЛЕДЖ  
ДЕРЖАВНОГО ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ  
"ЗАПОРІЗЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ"**запрошує випускників 9 та 11 класів  
на навчання за спеціальностями

- |   |   |
|---|---|
| <b>Менеджмент і адміністрування</b>       | <b>Право</b>                                      |
| ■ Організація виробництва                 | ■ Правознавство                                   |
| ■ Економіка та підприємництво             | ■ Журналістика та інформація                      |
| ■ Фінанси і кредит                        | ■ Видавнича справа та редагування                 |
| ■ Бухгалтерський облік                    | ■ Фізичне виховання, спорт і здо-<br>ров'я людини |
| ■ Інформатика та обчислювальна<br>техніка | ■ Фізичне виховання                               |
| ■ Розробка програмного забезпечення       | ■ Соціальне забезпечення                          |
| ■ Сфера обслуговування                    | ■ Соціальна робота                                |
| ■ Туристичне обслуговування               | ■ Педагогічна освіта                              |
|   | ■ Соціальна педагогіка                            |

**Запрошуємо на День відкритих дверей  
8 червня 2014 року**

Для абітурієнтів працюють підготовчі курси

Студенти Економіко-правничого коледжу мають суттєві переваги:

- навчаються за державним замовленням й отримують стипендію;
- отримують державний диплом освітньо-кваліфікаційного рівня "молодший спеціаліст";
- мають вільний доступ до найбільшого бібліотечного фонду та світових інформаційних ресурсів;
- долучаються до наукового, громадського, культурного та спортивного життя університету і коледжу.

**НАША АДРЕСА:**

м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б, II корпус ЗНУ, ауд. 217

**НАШІ ТЕЛЕФОНИ:**

(061) 228-75-39, 289-12-29, 289-12-21

www.znu.edu.ua, www.epkznu.com, e-mail: kolledzh@znu.edu.ua

**Торговий коледж ЗНУ**

здійснює підготовку фахівців за спеціальностями:

Спеціальність	Термін навчання та вступні випробування		
	На базі 11 класів (повна загальна середня освіта)	На базі 9 класів (базова загальна середня освіта)	На основі освітньо-кваліфікаційного рівня "кваліфікований робітник" (професійні ліцей)
Товарознавство та комерційна діяльність	денна форма – 2 роки зочна форма – 2 роки 6 місяців за сертифікатами незалежного оцінювання якості освіти: - з української мови та літератури; - з математики або світової літератури	денна форма – 3 роки вступні випробування в коледжі: - з української мови (дистант); - з математики (тести)	денна форма – 2 роки зочна форма – 1 рік 6 місяців фахові випробування
Виробничо- карбової продукції	денна форма – 2 роки 6 місяців зочна форма – 2 роки 10 місяців за сертифікатами незалежного оцінювання якості освіти: - з української мови та літератури; - з математики або історії України	денна форма – 3 роки 6 місяців вступні випробування в коледжі: - з української мови (дистант); - з математики (тести)	денна форма – 1 рік 6 місяців зочна форма – 1 рік 10 місяців фахові випробування
Бухгалтерської обліку	денна форма – 2 роки за сертифікатами незалежного оцінювання якості освіти: - з української мови та літератури; - з математики або історії України	На базі 9 класів не здійснюється підготовка фахівців за цією спеціальністю	денна форма – 1 рік фахові випробування (спілка)

**Кваліфікації:**

- **Товарознавець-комерсант** може працювати на підприємствах торгівлі керівником, товарознавцем торгової фірми, завідувачем відділу, складу, товарознавцем-інспектором, менеджером з продажу, комерційним агентом;
- **Технік-технолог** може працювати в ресторанах, кав'ярнях, барах, їдальнях на посадах директора, його заступника, завідувача виробництва, кухарем, барменом, метрдотелем, офіціантом;
- **Бухгалтер** може працювати на підприємствах, організаціях торгівлі і ресторанного господарства та інших установах на посадах бухгалтера, бухгалтера-ревізора, бухгалтера-касира.

Фінансування підготовки фахівців здійснюється за рахунок видатків державного бюджету та фізичних і юридичних осіб.

За довідками звертатися за адресою: м. Запоріжжя, вул. Героїв Сталінграда, 1.

Телефон: 62-44-42; 62-43-31; 62-44-41.

Сайт: <http://www.znu.edu.ua/ukr/university/kolledzhi/torg>**Центр вивчення німецької мови**– офіційний акредитований партнер Німецького культурного центру  
"Гете-інститут" – пропонує

- семестрові та інтенсивні курси німецької мови;
- підготовку до складання мовних іспитів на сертифікат Гете-інституту, який визнається у всьому світі;
- унікальні навчальні матеріали, розроблені найкращими фахівцями – носіями мови;
- проведення мовних іспитів Гете-інституту в м. Запоріжжі.

**Вивчай німецьку у своєму місті!****Наша адреса:**м. Запоріжжя,  
вул. Жуковського, 55-А  
(VI корпус ЗНУ), ауд. 503.2

Телефон: (061) 228-75-99, (061) 228-75-17, (099) 113 57 91

E-mail: [saporischja@slz.org.ua](mailto:saporischja@slz.org.ua)Сайт: [www.goethe.de/ukraine/slz/saporischja](http://www.goethe.de/ukraine/slz/saporischja)**СЕКТОР  
БІЗНЕС-ОСВІТИ**запрошує на курси  
підвищення кваліфікації:

- масажист-реабілітолог;
- тренер з фітнес-аеробіки;
- тренер-викладач;
- менеджер готельного, курортного на туристичного сервісу;
- краєзнавство: екскурсійна та білітація засобами музики туристична діяльність (екскурсовод);
- гід-перекладач;
- заснування бізнесу;
- управління персоналом;
- реклама та PR;
- соціально-психологічна реабілітація засобами музики (музикотерапія).

Крім цього, сектор бізнес-освіти проводить діяльність з розробки індивідуальних програм навчання та організації курсів підвищення кваліфікації, тренінгів, семінарів на замовлення підприємств, установ та організацій Запорізького регіону!

За детальною інформацією звертайтеся за адресою:

м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 55-А, ауд. 109.

Телефон: (061) 289-41-35, (097) 827-93-87.

E-mail: [biznesosvita@mail.ru](mailto:biznesosvita@mail.ru)Сайт: <http://web.znu.edu.ua/biznesosvita/>**Україно-швейцарський центр  
"Англійська для малюків"**пропонує інтерактивні  
курси англійської мови  
для дітей віком від 4 до 7  
років:

- ігрова форма навчання;
- маленькі групи;
- сучасні технічно оснащені аудиторії;
- позитивна, доброзичлива атмосфера взаєморозуміння та поваги.

Адреса: м. Запоріжжя, вул. Гоголя, 55  
(приміщення ЗОШ №5), кімн. 3, 4Телефон: (061) 764-41-40; (061) 228-75-17,  
(066) 684-29-11E-mail: [civim.dpodop@znu.edu.ua](mailto:civim.dpodop@znu.edu.ua)Сайт: <http://sites.znu.edu.ua/child-advance/>**Центр післядипломної освіти**Запрошує здобути другу вищу освіту  
зі спеціальностей:

- Фізична реабілітація
- Фінанси і кредит
- Спорт (за видами)
- Облік і аудит
- Журналістика
- Економічна кібернетика
- Історія
- Менеджмент організацій і адміністрування
- Мова та література (англійська, німецька, французька)
- Менеджмент зовнішньоекономічної діяльності
- Переклад (англійська мова)
- Правознавство
- Психологія
- Біологія
- Соціальна робота

За детальною інформацією  
звертайтеся за адресою:м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 55-А (VI корпус ЗНУ),  
ауд. 110.

Телефон: (061) 228-75-18 або 289-41-44

E-mail: [2\\_osvita@ukr.net](mailto:2_osvita@ukr.net)Сайт: <http://www.znu.edu.ua/ukr/university/pidrozdiyl/fpo>**Французький лінгвістичний центр  
за підтримки Посольства Франції в Україні  
пропонує:**

- курс загальномовної підготовки;
- курс французької мови для спеціалізованих цілей;
- підготовка до мовних іспитів DELF, DALF;
- інноваційні методики вивчення французької мови;
- найновітніші навчальні матеріали, підручники французьких видавництв та індивідуальний підхід.

Навчання проводять висококваліфіковані спеціалісти в галузі викладання французької мови та представники вищих навчальних закладів Франції.

**Наша адреса:**

м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б (II корпус ЗНУ), ауд. 303, 304

Телефон: (061) 289-12-56, (061) 228-75-17

E-mail: [civim.dpodop@znu.edu.ua](mailto:civim.dpodop@znu.edu.ua)Сайт: <http://sites.znu.edu.ua/child-advance/>**Центр вивчення іноземних мов  
запрошує на мовні курси**

- англійської;
- іспанської;
- польської;
- італійської;
- китайської мов.

**Також ми пропонуємо**

- підготовку до вступного іспиту з англійської мови до магістратури;
- підготовку до міжнародних мовного іспиту IELTS;
- дистанційний курс вивчення англійської мови спільно з Канадським коледжем англійської мови, м. Ванкувер (Канада).

**Ми гарантуємо:**

- мінімальну кількість слухачів у групі;
- групи від початкового до вищого рівня;
- після успішного завершення навчання видається сертифікат ЗНУ та сертифікат Канадського коледжу;
- безкоштовне попереднє тестування;
- безкоштовні розмовні клуби з представниками різних країн світу.

**Найнижча вартість навчання,  
найвища якість!**Запис на тестування та довідки за телефонами  
(061) 228-75-17, (066) 684-29-11Адреса: м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66-Б  
(II корпус ЗНУ), каб. 108.E-mail: [civim.dpodop@znu.edu.ua](mailto:civim.dpodop@znu.edu.ua)Сайт: <http://sites.znu.edu.ua/child-advance/>Обласна академічна газета "Запорізький університет"  
Засновник і видавець –  
колектив Запорізького національного університету  
Видається – з 1973 рокуТворчий колектив: Таміла Тарасенко, Олена Хлистул,  
Олена Ярошенко, Ксенія Назаренко, Олена Переверзева  
Інтернет-версія – Олена Благодаровіч  
Фотокореспондент – Василь Биченко  
Верстання – Тарас Вороний

Номер підписаний до друку 07.04.2014

Автори надрукованих матеріалів  
несуть відповідальність за підбір  
і точність фактів і цитат,  
статистичних даних,  
які не підлягають  
відкритій публікації.  
Редакція може  
публікувати матеріали  
в порядку обговорення,  
не поділяючи точку зору автора.Зареєстровано Запорізьким обласним  
управлінням юстиції: свідоцтво про державну  
реєстрацію друкованого засобу масової  
інформації серія 33 №735-010-пр  
від 7 червня 2006 року.  
Виходить двічі на місяць  
українською мовою.  
Поширюється безкоштовно.  
Один друкований аркуш.  
Наклад 2000 примірників.Адреса редакції:  
69063, м. Запоріжжя,  
вул. Залізнична, 24  
9 поверх, кабінет №911-1  
Телефон: 228-75-32  
e-mail: [znu.gazeta@gmail.com](mailto:znu.gazeta@gmail.com)  
Надруковано  
в ТОВ "Південноукраїнська  
виробнича компанія"